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У роботі описано основні фактори, які впливають на пріоритезацію за-

вдань у беклозі Agile команди. Розв’язано задачу вибору пріоритету між завдання-

ми, які мають великий ризик та велику цінність для створення програмного проду-

кту. Зроблено відповідні висновки. 

Ключові слова: програмний продукт, беклог. 

 

The paper describes the main factors that affect the prioritization of tasks in the Ag-

ile backlog. The problem of choosing a priority between tasks that have a high risk and high 

value for creating a software product is solved. Relevant conclusions have been made. 

Keywords: software product, backlog. 

  

Відомо, що Беклог Продукту (Product Backlog) — це сформований і 

впорядкований список усього, що потрібно для того щоб створити та пок-

ращити продукт [2]. Іншими словами – це перелік завдань (користувацьких 

історій, функцій), які необхідно виконати команді розробників під час реа-

лізації проєкту. Завдання у беклозі впорядковуються за пріоритетністю, а 

відповідальним за розподіл пріоритетів є власник продукту. На даному 

етапі важливо сформувати пріоритети виконання завдань «за цінністю для 

бізнесу». Для цього важливо врахувати наступні фактори:  

 фінансова цінність впровадження завдання; 

 витрати на розробку; 

 обсяг і значущість засвоєння нових знань, створених уна-

слідок розробки завдання; 

 обсяг ризику, що ліквідується завдяки розробці завдання. 

Першим фактором під час пріоритезації завдань у беклозі є його 

фінансова цінність. Тобто, скільки грошей заробить чи заощадить замов-

ник, якщо власник продукту включить це завдання у беклог. Для некомер-

ційних проектів оцінити цінність можна за її бажаністю для нових та вже 

існуючих користувачів, тобто яке задоволення принесе розробка певного 

функціоналу для кінцевого користувача.  

Проте, дуже багато функцій здаються чудовими, поки ми не дізна-

ємося їхню собівартість. Тому, дуже важливим фактором при визначенні 

пріоритету завдання є витрати на його розробку. Вони включають в себе як 

матеріальні, так і часові.  
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У великої кількості проєктів значна частина загальних зусиль витра-

чається на придбання нових знань. Даний фактор є важливим, оскільки в 

Agile-проєктах ми ніколи не знаємо усього, що нам потрібно знати для заве-

ршення проєкту. Ринок ІТ постійно змінюється та удосконалюється, тому 

учасникам проєкту важливо постійно навчатися і застосовувати ті знання на 

практиці. А це, в свою чергу, призводить до додаткових витрат та ризиків. 

Практично всі Agile-проєкти містять в собі величезний обсяг ризи-

ку. В даному контексті під ризиком варто розуміти все, що може статися, 

поставивши під загрозу або обмеживши успішність продукту. Із проєктами 

пов‘язана низка ризиків, серед яких є ризик зриву графіка, ризик збільшен-

ня витрат, ризик функціональності.  

Під час розробки нового програмного продукту (ПП) завжди існує 

протистояння між розробкою функцій із високим ризиком та функцій із 

високою цінністю. Аби зробити вибір, варто проаналізувати переваги і не-

доліки кожного підходу. 

Рішення полягає у тому, щоб не допустити ані домінування ризику, 

ані цінності під час визначення пріоритетів задач при розробці продукту. На 

рисунку 1 зображено координатну площину, яка допоможе нам визначити 

пріоритети розробки програмного продукту, зважаючи на високий ризик та 

високу цінність. У 1 четверті координатної площини містяться задачі із ви-

соким ризиком та високою цінністю. Ці функції є досить важливими для 

клієнта, але їх створення несе у собі значний ризик (наприклад – викорис-

тання нових технологій, написання унікальних алгоритмів). У 4 четверті ле-

жать також важливі для користувача функції, проте менш ризикові, у 3 – 

завдання, які не несуть високої цінності та і ризики мінімальні, а 2 четверть – 

це функції, які містять високі ризики, хоч і цінність у них низька. 

 
Рисунок 1 – Позначення цінності 
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Таким чином, логічно розподіляти пріоритети так, як показано на 
рисунку 2. Найперше потрібно розробляти функції, які лежать у 1 четверті. 
Ці функції приносять найбільший прибуток, а робота над ними паралельно 
усуває найбільші ризики. Наступні на черзі – функції з високою цінністю 
та низьким ризиком. Вони приносять такий же ж прибуток, як і попередні, 
проте вже з меншим ризиком. Далі йде розробка функцій із низькою цінні-
стю та низьким ризиком. Ними займуться в останню чергу, оскільки вони 
менше за все впливають на сукупну вартість продукту. А функції із 2 чет-
верті бажано взагалі уникати, оскільки високий ризик може призвести 
тільки до збільшення витрат на продукт. 

 
Рисунок 2 – Вирішення задачі, щодо вибору пріоритету 

 

Таким чином, можна зробити висновок, що визначення пріоритет-
ності завдань у беклозі Agile команди є дуже важливим і на нього випливає 
чимало факторів. Важливо ще перед початком роботи визначити цінність, 
витрати та ризики, які можуть суттєво повипливати на визначення пріори-
тету розробки програмного продукту. 
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